

Informace ke kurzům organizovaným zaměstnavatelem s účinností od 01.07.2023

dle § 86 zákona č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 206/2012 Sb., o odborné způsobilosti pro nakládání s přípravky, ve znění pozdějších předpisů

Za držitele osvědčení prvního stupně se mimo jiné považuje také osoba, která absolvovala zaměstnavatelem organizovaný kurz, sloužící k doplnění znalostí pro aplikaci přípravků na ochranu rostlin, a to pro výkon práce pro tohoto zaměstnavatele. Toto osvědčení platí po dobu 1 roku.

K poskytování znalostí v rámci tohoto kurzu je oprávněn držitel osvědčení druhého nebo třetího stupně.

Zaměstnavatel je povinen písemně oznámit Ústavu místo a čas pořádání kurzu nejméně 5 dnů před konáním kurzu. Rozsah kurzu je 6 vyučovacích hodin a témata k proškolení jsou uvedena v příloze č. 1 vyhlášky č. 206/2012 Sb., o odborné způsobilosti pro nakládání s POR, ve znění pozdějších předpisů. Odkaz na znění vyhlášky uvádíme pro doplnění zde: [206/2012 Sb. Vyhláška o odborné způsobilosti pro nakládání s přípravky \(zakonyprolidi.cz\)](#)

Časový rozvrh pro jednotlivá témata základních kurzů, doplňujících školení a kurzů pořádaných zaměstnavatelem včetně témat týkajících se ochrany veřejného zdraví dle vyhlášky č. 206/2012 Sb., o odborné způsobilosti pro nakládání s přípravky, ve znění pozdějších předpisů je uveden ve věstníku Ministerstva zemědělství, jehož znění je uvedeno na odkaze zde: [Časový rozvrh pro jednotlivá témata základních kurzů a doplňujících školení, včetně témat týkajících se ochrany veřejného zdraví dle vyhlášky Ministerstva zemědělství č. 206/2012 Sb., o odborné způsobilosti pro nakládání s přípravky \(Poradenství a výzkum, eAGRI\)](#)

Neprodleně po ukončení kurzu organizovaného zaměstnavatelem je zaměstnavatel povinen poskytnout Ústavu v elektronické podobě následující údaje o osobách, které kurz absolvovaly a považují se tak za držitele osvědčení prvního stupně:

- a) jméno, popřípadě jména, příjmení, místo trvalého pobytu nebo bydliště, datum a místo narození a
- b) datum absolvování kurzu.

Legislativa pro tyto případy nepožaduje vydávat osvědčení proškolených zaměstnancům.

Pro účely prokázání absolvování kurzu organizovaného zaměstnavatelem při kontrole je zaměstnavatel po dobu 3 let ode dne konání kurzu organizovaného zaměstnavatelem povinen uchovávat seznam osob, které tento kurz absolvovaly. Tento seznam musí obsahovat jméno, příjmení, datum a místo narození a místo trvalého pobytu nebo bydliště všech osob, které kurz absolvovaly, jejich podpisy a jméno, příjmení a podpis držitele osvědčení druhého nebo třetího stupně, který poskytoval znalosti v rámci pořádaného kurzu.